

瑞安日报

与您同心 与您同行

市四套班子领导开展周一夜查夜访活动

以坚定的态度力度查隐患除隐患 全力保障人民群众生命财产安全

本报讯(记者 陈京子 潘敏洁 蔡自祥)为奋力推动瑞安各项工作走在前列、全面夺优,市四套班子领导以上率下,利用夜间时段,深入基层,走访群众,走进车间,开展周一夜查夜访、周三夜学活动,以学促干,以访解难,以查促改,以干部一马当先,引领高质量发展的万马奔腾。11月6日晚,李坚、秦肖等市四套班子领导分赴各地,以“四不两直”形式开展夜查夜访活动,重点督查消防安全等情况,以实际行动筑牢平安防线。

这个网格目前有多少间出租房?平时是如何开展消防安全管理的?当晚,在安阳街道祥云社区050网格,市委书记李坚现场听取网格员工作汇报,了解基层网格运行现状,并随机走访多间出租房,详细了解消防安全措施落实情况,重点检查出租房内的消防设施是

否配齐、防火分隔是否到位和疏散通道是否畅通等情况。他叮嘱租户一定要提高自身的消防安全防范意识,规范用火、用电、用气,时刻保障自身安全,把安全放在首位。

督查中,李坚强调,各地各部门要牢固树立“万无一失”的责任意识和“一失万无”的风险意识,坚决摒弃松懈麻痹思想,深刻吸取近期各类重大火灾事故的经验教训,始终以坚定的态度力度查隐患、除隐患,全力保障人民群众生命财产安全。要进一步厘清责任分工,压紧压实企业、属地、部门、网格员、村干部等各方责任,常态化推进安全隐患排查整治工作,进一步加大隐患排查整治力度,对于排查出来的安全隐患要立即整改到位,彻底从源头消除事故隐患,实行闭环管理,进一步提升网格管理效能,加强网格员的消防业务培训,

将日常管理与夜间检查相结合,最大程度发挥网格管理作用,进一步加强宣传教育,加大典型案例的曝光力度,不断扩大消防宣教覆盖面,切实提升群众的消防安全意识和自救互救能力。

当晚,市委副书记、市长秦肖,市委常委、常务副市长邱忠瑜来到莘塍街道办事处,听取街道主要负责人关于班子成员及其他机关干部安全生产、消防安全履职情况汇报。秦肖要求,深刻认识安全生产和消防安全的重要性、紧迫性,提高政治站位,扛起政治责任,坚决克服松懈麻痹思想,做到隐患问题早发现、生产经营严管理、安全整治重实效,切实保障人民群众生命财产安全。

秦肖一行来到莘塍东新工业区,督查安全生产和消防安全工作情况。秦肖指出,企业要强化主体责任,抓紧抓实日常安全检查、消防设施配备、应急疏散演

练、知识科普培训等工作,切实提高从业人员安全意识和应急处置技能,全面提升企业安全管理水平。随后,市领导一行还来到莘塍街道机埠路,随机抽查出租房消防安全有关情况。

当晚,市委副书记、政法委书记李辅正一行来到塘下镇鲍七村和海东村,实地查看了网格员工作开展情况,与网格员座谈交流,了解“1+3+N”网格人员的人员配备、日常工作成效以及目前遇到的困难等。他指出,在督查流动人口和出租房排查管理时,网格员要确保足够的走访频次,特别要注重消防安全隐患的排查和整改落实。李辅正一行还实地督查了出租房及合用场所,并要求网格员,做好安全生产与消防安全方针政策宣传、信息采集、风险隐患排查等工作,监督生产经营单位切实履行好安全生产责任。

本报讯(记者 林长凯)11月6日下午,市委副书记、市长秦肖率市经信局、市委主题教育办主要负责人到企业开展“滚动销号 助企解难”(主题教育)活动,了解企业发展现状,认真倾听企业呼声需求,提振企业发展信心。秦肖强调,要立足发展全局,切实帮助企业纾困解难赋能增效,充分激发市场活力增强发展动能,为企业发展创造良好环境。

秦肖一行来到瑞安市华意彩布有限公司,听取企业生产经营、项目推进、下一步计划等情况。秦肖指出,企业要主动抢抓机遇,瞄准市场需求,鼓足生产干劲,不断释放生产动能,努力做优做强。

在浙江迅达工业科技股份有限公司的技改项目现场,秦肖与企业负责人深入交谈,详细询问项目具体规划、建设工期等情况,以及后期投入使用过程中存在的困难和问题,现场协调帮助企业排忧解难。秦肖指出,要突出问题导向、目标导向、效果导向,主动深入助企纾困,及时为企业投产扫清障碍。

今年的经营状况如何?有没有遇到什么困难?来到温州采孚汽车转向系统有限公司,秦肖就企业在生产订单、设计研发、市场开拓等方面的情况进行了交流。秦肖强调,企业要不断提升创新能力和核心竞争力,抓住市场机遇,保持干劲向前冲,提升企业生产效率和效益,为瑞安经济社会发展作出更大贡献。

在浙江宇龙机械有限公司,秦肖详细了解企业生产经营状况和运转中遇到的困难,深入车间实地察看企业安全生产工作情况。秦肖指出,企业要不断增强迎难而上的活力和实力,属地政府和相关部门要全力以赴解决企业经营发展中遇到的困难,为企业运行提供强有力的保障,切实做到精准服务。

秦肖一行还来到瑞安市达仕图鞋业有限公司,实地察看企业经营、生产等情况,面对面与企业负责人交流,倾听诉求,收集难题,畅谈发展。对于企业反映的诉求,秦肖现场一一进行回应,及时协调解决实际难题。他指出,企业要坚定发展信心,加大产品设计研发投入,推动企业实现跨越式发展,进一步规范生产模式,切实增强安全生产意识,及时排查消除安全隐患,确保企业财产和人员安全。

我市庆祝第24个中国记者节

表彰一批新闻宣传先进单位、优秀新闻工作者等

本报讯(记者 林翔翔/文 王志/图)11月7日上午,我市庆祝第24个中国记者节,市委宣传部、市新闻工作者协会表彰了2023年度优秀新闻工作者、通讯员、评论员及新闻宣传先进单位。

据了解,市经济和信局等10家单位被评为2023年度新闻宣传先进单位,朱海隆等12位同志被评为2023年度优秀新闻工作者,丁陈伟等20位同志被评为2023年度优秀通讯员,朱婷等10位同志被评为2023年度优秀评论员。

我2012年大学毕业后就成为了一名记者,如今已经工作11年了。新闻工作是一项神圣而光荣的事业,是我一生要追求的事业,未来我将以高度的政治责任感和使命感积极投身宣传报道工作,不负记者之称。获得此次市优秀新闻工作者荣誉称号的记者张森说。

去年以来,我市新闻媒体和广大新闻工作者深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,紧紧围绕市委、市政府中心工作,



扎实开展增强“四力”教育实践,牢牢把握正确舆论导向,积极宣传党的路线方针政策,及时、准确、全面报道我市经济社会发展建设新成就,热情讴歌我市干部群众的崭新精神风貌,为瑞安高质量发展营造了良好的舆论氛围。

当日,市委市委宣传部、市新闻工作者协会还在中塘河开展“新气象 新作为”心新相融走基层。2023年瑞

安媒体宣传服务活动。

近年来,我市通过中塘河整治,生态慢行道和美丽田园生态工程提升绿化改造,在提升环境的同时兼顾农业生产、灌溉、运输功能完善,形成了美丽河道、生态廊道、美丽田园三位一体的城市滨水郊野公园,吸引了众多游人。现场,记者们身处中塘河美景中,不禁用鲜活的笔墨、精彩的镜头,真

实、快捷地记录着中塘河美丽河湖的建设成果。今天来到中塘河,看到河面碧波荡漾,我想起了2013年报道的《企业家悬赏20万请环保局长下河游泳》这则新闻及后续报道,引起了大家对环境保护的重视。这让我更加感受到记者要扛起“铁肩担道义,妙手著文章”的社会责任,未来我会继续践行。记者潘鹏程说。



11·8 第24个中国记者节 新气象新作为 我们与时俱进

第2版

导读
你的需求 我来解决
仙降企业服务中心
为企业发展 蓄力续航

土特产变 金名片 瑞安陶山甘蔗 获国家地理标志证明商标

本报讯(记者 项颖 通讯员 许增涵)近日,记者从市市场监管局获悉,我市地理标志金名片再添新成员,瑞安陶山甘蔗 获国家知识产权局核准注册为地理标志证明商标,成为我市成功注册的第三枚地理标志证明商标。据悉,我市地理标志培育工作卓有成效,此前已将瑞安清明早 两枚地理标志证明商标收入囊中,并成功申请 温郁金 地理标志保护产品。

地理标志商标,是国际上保护特色产品的一种通行做法。通过申请地理标志商标,可以合理、充分地利用与保存自然资源、人文资源和地理遗产,有效地保护优质特色产品和促进特色行业的发展。它是一种产地标志,也是质量标志,更是一种知识产权。

地理标志是一个地区的金名片,经济价值和文化价值十分突出,对推动农业高质量发展有着现实意义,不是简简单单就能申报注册的。瑞安陶山甘蔗 地理标志证明商标的成功注册,将全面提升陶山甘蔗的核心竞争力和品牌影响力,为产业高质量发展注入新的活力和动力。市市场监管局相关负责人表示。

陶山甘蔗种植可追溯到南北朝时期,栽培历史已有近千年,其出产的甘蔗皮薄质脆、渣松而软、汁多味甜,深受消费者青睐。目前,陶山甘蔗种植面积约4500亩,线上线下加工企业有60多家,合作社22家。如何将陶山甘蔗这一 家乡特色转化为 城市名片?在瑞安陶山甘

蔗 地理标志证明商标注册过程中,市市场监管局立足产业实际,主动扮演好宣传员、培训师角色,邀请专家多次赴陶山召开瑞安陶山甘蔗 地理标志证明商标注册工作调研会,联合各相关部门形成协同配合的工作机制。同时,根据注册申报的条件和要求,帮助申请主体完善各项材料,积极与市志办对接,提供相应的历史文献、档案资料。

近年来,市市场监管局将 商标品牌战略 融入经济高质量发展大局,高度重视地理标志培育工作,不断强化商标品牌宣传,持续优化营商环境,助力乡村振兴。通过深化品牌建设服务,为行业协会和企业提供精准服务,全力开展地理标志证明商标注册指导工作,扶助农产品商标品牌建设,优化健全标准

工作体系,编著地理标志产品全程标准化操作手册,进一步完善了标准化栽培技术,推动了生产科学化、规范化,加大标志保护力度,出台《瑞安市2022年知识产权行政保护实施方案》,强调推动地理标志一体化系统保护,开展对被许可单位的监督,及时更新名录并列入双随机 抽查。

下一步,市市场监管局将以瑞安陶山甘蔗 成功注册地理标志证明商标为契机,持续做好后半篇文章,系统做优甘蔗品质、做强甘蔗品牌、拓展甘蔗市场,聚力农旅深度融合,加快建设甘蔗产业+多业态融合的产业体系,推动地区农业发展,助力乡村振兴,以商标品牌推动地方经济高质量发展。

第3版
晋级全国30强!
瑞安姑娘
在央视主持人大赛
宣传家乡非遗

第4版
本版责编 李群 编辑 项乐茹
看新闻 赢门票
塘河夜游 每日限量 2张
每天上午10:30开抢
咨询热线:0577-58895598
免费抢票入口 购票入口